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Exercice n°l

Dans cette fipure, on donne un trinopfe ARC (0! e

AC =6, BC=2 CclABC ==

>

3

Dy Calender vin 2AC endedune fes valors des anples BaACetA0H onad
e 2 -
2) a- Vérifier que (1 + V3) =4 + 2V3.
g } > V6 —2
; E g ‘alcule
b-Sachant que cos (33) = Calculer AB.
3) Calculer I’air du triangle ABC et le rayon de son cercle circonscrit.

Exercice n°2
Soit (U, )nen une suite géomé‘triquc de raison ¢ > 0 ielle que U, = 2 ¢t U, = 10,
1)a) Calculer sa raison q et son premier terme U,
b) Vérifier que Uy, == (3)™
2) Donner le rang du tenﬁe 4374.
3) Soit Sy = Up + Uy + -+ Uy,
a) Exprimer 5, en fonction de n .
b) Déduire S= Uy + U, + -+ U,
Exercice n°30ﬂ considére les points A(—4, —1); B(1,3) et C(—2,1) dans un repére

(0,7, ]).

1) Déterminer une équation cartésienne de (AB).
2) Déterminer une équation cartésicnnz de A perpendiculaire a (AC) passant par B

3),.Soient les droites A,,;: (m — Dz + (2m+ 1)y —~3m =0 ,m € [R.
1)Déterminer m pour que 4,, soit invariante par la translation du vecteur 7.
- b) Déterminer m pour que A,, soit paraliéle a la droite (AB).
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